

[Prima pagină/Față]

Scrisoare pentru pacienți și îngrijitori
**Fintepla ▼ 2,2 mg/ml soluție orală
(fenfluramină)**

**Informații pentru pacienți și îngrijitori referitoare la programul
de acces controlat (PAC) pentru Fintepla ▼ fenfluramină)**

Stimate pacient sau îngrijitor,

Fintepla ▼ (fenfluramină) se încadrează într-un Program de Acces Controlat (PAC), ceea ce înseamnă că este necesar să furnizez farmacistului numărul meu de identificare PAC.

Farmacistul are nevoie de acesta pentru a putea comanda medicamentul și poate dura până la 48 de ore până când medicamentul ajunge la farmacie.

Mă adresez dumneavoastră cu rugămintea de a vă asigura că oferiți rețeta farmacistului împreună cu această notă, deoarece partea din spate a acestei pagini conține numărul meu unic de identificare PAC și instrucțiunile simple de utilizare. De asemenea, îi explică farmacistului că acest număr este necesar pentru a comanda medicamentul de la distribuitor.

Deoarece livrarea poate dura puțin mai mult decât în mod normal, aș recomanda să predați rețeta farmacistului cu cel puțin 3 zile lucrătoare înainte de a avea nevoie de medicament.

Vă mulțumesc.

[Numele medicului]

▼ Acest medicament face obiectul unei monitorizări suplimentare. Acest lucru va permite identificarea rapidă de noi informații referitoare la siguranță. Puteți să fiți de ajutor raportând orice reacții adverse pe care le puteți avea.

[Pagina din spate/Verso]

Scrisoare pentru farmaciști

Informații pentru farmaciști referitoare la programul de acces controlat (PAC) pentru Fintepla[▼] (fenfluramină)

Stimate farmacist,

Am ales să prescriu Fintepla[▼] (fenfluramină) acestui pacient.

Acest produs se încadrează într-un program de acces controlat (PAC) care necesită un număr de identificare PAC care trebuie furnizat cu fiecare rețetă.

Pentru ca medicamentul să fie livrat la farmacie, vi se va cere să includeți numărul meu unic de identificare PAC (PAC ID) la comanda dumneavoastră către distribuitor.

Pentru a comanda Fintepla, vă rugăm să contactați următorii distribuitori:

E-mail: distribuitori locali

Numărul meu unic de identificare PAC este: [ID PAC]

Vă mulțumesc.

[Numele medicului]

[▼] Acest medicament face obiectul unei monitorizări suplimentare. Acest lucru va permite identificarea rapidă de noi informații referitoare la siguranță. Profesioniștii din domeniul sănătății sunt rugați să raporteze orice reacții adverse suspectate.